BEIRAE PR PR EESIA i
( B]G SMART DAMPER NEWS
BIG DAISHOWA B OR ’N G m R .

AR—=bIVIN— R—=U VT I\— 371-5

AE=ELEEIA LD
EcUuzhvk~

INTE: 940~

EiE 's(mart)Zl/amper)) ®

BEENEF A FIvIFTVIN—ICKD,
CNFITEETELED MRS ZXIR !

MA—bPUYY « KFZENMLYY—XHESICTHR

HRIA v o5 I\—RA

XAFvTRA— BN Yy IFHES
FINoSTH4T)

\ RAF v ITTHRY— MV —HESREH LES
7DDOMIHEEE | &5ICEED I—F—HEZ T
o |

=AzHLEx max. D

2
AliEk




(BIG) wrmnns mesm

seonsionn.  SMART DAMPER B OR'N G BAR AY=bFVIN=KR=V VT \—

/

AN—hIVIN-E L REEDTVI\—T
L EFINToOEEY ZBEFICRRULE T

—tff o
smart damper

¢ D1 ¢ D1
9 T RN L1 G H ‘
Ry . felle . 7
ollle oflle bys, b i
o ovry =/
5 BEE SN FiwRIZ7 FiwA0YY =
7 weE 5 g i
£ = Ay (908 OD1 [ ypTre | L | L | H L G F L TR | ok EA) | ke
ST32-SDB40DP-320 1 B32-.. | 32 | 32 | 40 [320(144| 30 | PT1/4 | — | CO510(M5X10L) 23
ST40-SDB50DP-410 1 B40-.. | 40 | 40 | 50 |410|170| 37 | PT3/8 | — | CO610(M6X10L) | SDB20 OR-2P| 4.5
ST50-SDB60DP-520 0P| 2 B40-.. | 50 | 40 | 60 |[520|190| 47 | PT3/8 | 5 | C0610(M6X10L) 8.9
1. 25V TRILE (BAR) E0U VT (2ff) FTELTVET,. 4. BRI DS, LiESBRE I SV TUBEWTLIEE W,
2. BaH— MYy IRBNBLTSBDEEA. 5. ST50Y v o DH— U wIlE, STA0Y v I EHBICHEDFT,

3. TN AINDRETHNTVE T,

ORIV1—FVFAT(RIFvIH)

L L L L
I 1lAa 1 1 a ~ ?; i a
) © Q © Q o ©
" leb s W "
3 3
=1 2 =3 ET M4 | £
. o EEFYT | BEFVTI7T . o 5 HE
y AE = S,—
B32-SCLCR-22032-12 1 | CC1204 95° S5S-20IP
-STUCR-22032-11 5 | TC1102 - $2.58-7IP 3 3 3
-STUPR-22032-16 TP1604 |AR4FE| 32 | 22| 32 93 | Cisigp 0.1
-SDUCR-22032-11 3 | DC11T3 4
-SVPBR-22032-16 ¢&P| 4 | VB1604 1.5 [117.5°| S3.5S-15IP | VBS1604 | VBP1604 |VB-M3.5-4
B40-SCLCR-27032-12 1 | cC1204 95° | S5S-20IP
-STUCR-27032-11 5 | TC1102 - $2.5S-7IP 3 3 3
-STUPR-27032-16 TP1604 |ABF| 40 | 27 | 32 9 | o4s15p 0.2
-SDUCR-27032-11 3 | DC11T3 4
-SVPBR-27032-16 ¢&”| 4 | VB1604 3 [117.5°| S3.55-15IP |VBS1604 | VBP1604 |VB-M3.5-4

1. bYF. AOU2BREBLTVLEIH. RO—7I 14 F v TEIHBLTEDEEA. 2. FvIUSVITAIUaty b BIFE) [CELYFIARERIUL T 0OENMADTVET,

OFvIOSITAIYUaYE @iZEy—hzyh
oy MR 2712 Lo FRIR ;1?7 £y MR BEy— b e KL b
$2.5S-7IP M2.5%6.5 FS-7IP VB1604 | SVBS1604 VBS1604 | VBP1604 | VB-M3.5-4
$3.558-15IP | M3.5x8 FS-15IP ey NIGBEY— b, BV, KL NS BNELE T,
$48-151P M4 X8 FS-15IP
$58-20IP M5x 12 FS-20IP

LY FIEDHDRFTHVELET . LY FRATHERDTEL,

|1 (1)



— S
smart damper

@5 TS TEAF (R AFVTR) (@.

N

@,

¢» D1
i
¢>b1

ARSEMTF mi] 2 ER
A =
TR BEFYT | ez | oDy | F L | Tmax. | o |257m |womms—r| AR
(ISO) (kg)
B32-DDUNR-22032-11 1 DN1104 32 2 32 4 93° CcP7 DNS1104C 01
DCLNR-22038-12 2 | CN1204 38 = 95° CP2 | CNS1204C :
i ) ) DN1506 3 | ABF . DNS1506C
B40-DDUNR-27032-15 1 | BN1536; w0 | o 32 6 93 e | BN s
DCLNR-27038-12 2 | CN1204 38 = 95° CP2 | CNS1204C

18— MADRIY . VYFEMBLTVWEID, IS5V T8fHCITRAOL Y FIRIABLTHEDEEA.
2AO—7DIAFvIFNBLTOWEEA. BEISOF Y THEELET,

¥DN1506 (Ed6.35mm) A~ — hhMIRLTLE T,
DN1504 (Ed4.76mm) DOF v IZFBRAENDHEE(F. BIFTD@ES— FDNS1504CICEDEX THENKEE 0,

@USVTEItYR
IS5V TMRILE 15T
Ty PR ﬂaa*/qu 9527 HERF v 7
FILk
AO0-=72ox4 S
. v DN1504, DN1506
SCP2 cP2 ;
M5 X 20 $8x10 CN1204
SCP7 CP7 DN1104
Y—RIS5UT By NCEOSYTH. 55V TRILL. RTUYIHE  ERLET.
AoV BORIFLYFFAMMIEABL Y F T, TRABLYF (BRT-4) TS LTVETD.
@iBEY— vk ORNLIATSALVF (FI5E)
poES o RE= . — b NLY R o N LT R
Fo7 | BYPER [ BES-t S Sas gL 75247 LR R
DN1104 | SDNS1104C | DNS1104C M3x 7 10IP FS-10IP 10IP
DN1504 | SDNS1504C | DNS1504C M4x 8 15P FS-15IP 15I1P
DN1506 | SDNS1506C | DNS1506C M4x 8 151P
CN1204 | SCNS1204C | CNs1204C M4x 8 15P
sty MIFBEY — hERIDFITERBULE D,
CEHHFLUYFIE NLIRTSALYF T,
" \ W X —
9:‘{7‘;73:’[4:)73 bEET D[ Tvva&kO—]D FoF O EEE
SIIWOS5THK 2TUSINEDIt, FvIDE
o \ BOEEEICITRET
AINWoZ0TAERIE FyvIZTARBICHLAD S5V TRIVNEBED DD,
(Tvya) RIS, FyTHERAEICSITAHR (R OS5V TEIRTERIIATZD
O—)DADRET DI, BEIEFVvIIST EBDITImOVEE EHIDE T,
ZERIBLUET,

¢:/((D) 2 |



BIG

BIG DAISHOWA

BhiRtEE MR AEhEH]F

SMART DAMPER BORING BAR

WelEIFE T,

R— > ) — AR Uy IITARIC

AY=hFVIN=K—=U2VTI\—

BhEeN— by IHERERD

((R=UYIN—FF )

( h—bPUwy

)

BEF v 7 (1S0)

g d d

gl 4 gl @l

DN1 104
CC1204 TC1102 TP1604 DC11T3 VB1604 DN1504 CN1204
DN1506
g
W6
AR EFINI mxz: 070 NS EIHIEFE (m/min)
— - Fov=7 50 | 100 | 150 | 200 | 250 A
2R —RIVIN—R—U VT )—
ST40-SDBS0DP-410
B40-SDUCR-27032-11 fthtt &pHIRTE X | X | X | X | X
J—2o%f& . SCM435
Fw7 . DCMT11T304 _
TER : 280mm(L/D=7) gﬂ;ﬁﬁl;ngy’\" \
* b :0.25mm/rev - — [0
Ei&b« s By ST40-SDB50DP-410 O O O O O .
MT& : ¢70mm B40-SDUCR-27032-11

H\
"\

AEELEIFINT nxz: 040

AR— b VIN—IR—U VT )\—
ST32-SD§_4ODP-320
B32-DDUNR-22032-11

J—2otf& 1 S56C

Fw 7 DNMG1 10404
PIEIRE © 200m/min
x D 0.2mm/rev
IR p40mm

II:IJ

BIG

BIG DAISHOWA T 12

BRFETT

X=CEUSE O=ft LFERE

V)3A A
RS gggjéjb LD —— {:7]1)1_ (mm)

MR—UVTI\—

mmmaL) | 0 S| XXX
RS P
AY—hTVIN—

ST32-SDB40DP-320 224 | 7 O O O

B32-DDUNR-22032-11

VA

Kllu T["ﬁ

RABRTEAYIEIST BH3-39 T579-8013
<FK—L~X—2 > www.big-daishowa.co.jp
KIRTIS, WigE1-2-3-4-5- 6145
(ERICDVTREFNORTTABBNEDEEEL,)

bkX=t

BIG DAISHOWA Japan xXX&4t

REAH TELO03(5961)1323(f)
A BR A& #  TEL.072(986)5800 (ft)

FAX.03(3576)2586
FAX.072(986)6600

x=EeUHEE O=f{EFHERIF

CCICRBUIRBOHRSIONEF. PEBUICEBIHIENHDEHT,
DR/ TS

TIF
O

%@

o S
NVENT S
1SO 9001

JQA-QMA11602
KA1 T4
JQA-QM3913
FA #2858

CATALOG No.371-5-0421-1



